
В Емельяновском районе перед судом предстанет начальник уголовно-исполнительной инспекции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника уголовно-исполнительной инспекции №12 межрайонной уголовно-исполнительной инспекции №1 ГУФСИН России по Красноярскому краю Натальи Буряк, обвиняемой в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2010 году Буряк, превысив свои полномочия, незаконно освободила троих осужденных к исправительным работам от отбытия наказания, путем фальсификации документов в их личных делах, вследствие чего они были незаконно сняты с учета. Противоправные действия обвиняемой были выявлены сотрудниками отдела собственной безопасности ГУФСИН России по Красноярскому краю. В настоящее уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/637100>